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Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων

ΘΕΜΑ: «Επιτακτική η ανάγκη ανοίγματος των πινάκων ΕΑΕ ήδη κατά το
τρέχον σχολικό έτος»

Κυρία Υπουργέ,

Σύμφωνα με ενημέρωση από εκπαιδευτικούς της Ειδικής Αγωγής απανταχού την
Επικράτεια, σε αβεβαιότητα και αγωνία αναφορικά με την τύχη τους βρίσκονται χιλιάδες
εκπαιδευτικοί του κλάδου της Ειδικής Αγωγής,  εξαιτίας του γεγονότος ότι οι πίνακες ΕΑΕ
(Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση) εξακολουθούν και παραμένουν κλειστοί. Πληροφοριακά, οι
πίνακες Ειδικής Αγωγής στην Α/θμια και Β/θμια Εκπαίδευση δημοσιεύτηκαν σε ΦΕΚ τον
Ιούνιο του 2020 και σύμφωνα με την παράγραφο δ΄ του άρθρου 64 του Ν. 4692/2020 είναι
σε ισχύ για δύο σχολικά έτη, άρα μέχρι τον Ιούνιο του 2022. Παραμένουν «κλειστοί» από
τον Μάιο του 2019 για τους εκπαιδευτικούς και από τον Ιούνιο του 2019 για το ΕΕΠ και
ΕΒΠ (Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό/Ειδικό Βοηθητικό Προσωπικό). Οι κλειστοί πίνακες,
εκτός από τον αποκλεισμό πάρα πολλών εκπαιδευτικών από το δικαίωμα στην εργασία,
εντείνουν την αγωνία για το μέλλον όλων εκείνων που στην πραγματικότητα θα έπρεπε να
καλύπτουν τα χιλιάδες κενά στην εκπαίδευση με σταθερές σχέσεις εργασίας.  Αντί αυτού,
στερούνται ακόμα και το δικαίωμα να μπορούν κάθε χρόνο να καταθέσουν το σύνολο των
μορίων που έχουν.  Οι εκπαιδευτικοί και τα μέλη ΕΕΠ/ΕΒΠ που αποφοίτησαν κατά τη
διάρκεια αυτών των ετών δεν μπορούν να ενταχθούν στους πίνακες της ΕΑΕ και αυτόματα
χάνουν κάθε πιθανότητα να προσληφθούν. Ταυτόχρονα, όσοι αναπληρωτές βρέθηκαν
εκτός πινάκων λόγω του λάθους με το παράβολο των τριών ευρώ παραμένουν
αποκλεισμένοι, χάνοντας παράλληλα χρόνια προϋπηρεσίας. Οι συμβασιούχοι
εκπαιδευτικοί βιώνουν την ανασφάλεια της περιπλάνησης, την αβεβαιότητα και το άγχος
της ανεργίας, που αντικειμενικά προκαλεί η ευέλικτη απασχόληση. Παλεύουν κάθε χρόνο
να δουλέψουν και να συγκεντρώσουν προϋπηρεσία, αφήνοντας πίσω τον τόπο κατοικίας
τους και την οικογένειά τους, με οικονομικό αλλά και προσωπικό κόστος, ενώ ταυτόχρονα
χρυσοπληρώνουν τα πτυχία και τις κάθε λογής πιστοποιήσεις του Ν. 4589/19 που
καθιέρωσε η προηγούμενη Κυβέρνηση και διατηρεί η σημερινή, με την ελπίδα ότι την
επόμενη χρονιά θα καταφέρουν να βρεθούν στο σχολείο. Το Υπουργείο Παιδείας δεν έχει
προχωρήσει σε καμία ενέργεια για το άνοιγμα των πινάκων, αποδεικνύοντας για άλλη μία
φορά πόσο νοιάζεται για την κάλυψη των αναγκών των σχολείων αλλά και για τους
χιλιάδες συμβασιούχους που αγωνιούν όχι μόνο για το πού θα βρεθούν, αλλά ακόμα και
για το αν θα έχουν δουλειά την επόμενη χρονιά. Πάγιο και δίκαιο αίτημα των εκπαιδευτικών
ΕΑΕ είναι το άνοιγμα των πινάκων κατά το τρέχον σχολικό έτος, ώστε να γίνει έγκαιρα η
έκδοση των νέων πινάκων, καθώς και η πραγματοποίηση μόνιμων, μαζικών διορισμών σε
Ειδική και Γενική Αγωγή, ώστε να καλυφθούν όλα τα κενά των σχολείων.
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται η κ. Υπουργός:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να καλύψετε τα χιλιάδες κενά
ΕΑΕ στην Α/θμια και Β/θμια Εκπαίδευση;

2. Προτίθεσθε άμεσα να προβείτε σε ενέργειες ανοίγματος των πινάκων ΕΑΕ κατά το
τρέχον σχολικό έτος, ώστε να γίνει έγκαιρα η έκδοση των νέων πινάκων και να
προχωρήσουν οι μόνιμοι, μαζικοί διορισμοί σε Ειδική και Γενική Αγωγή, προκειμένου να
καλυφθούν όλα τα κενά των σχολείων;

3. Για ποιους λόγους, κι ενώ τα κενά ΕΑΕ στα σχολεία Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης
είναι χιλιάδες, κρατάτε τους πίνακες επί 3 χρόνια κλειστούς, αποκλείοντας έτσι πάρα
πολλούς εκπαιδευτικούς από το δικαίωμα στην εργασία και εντείνοντας την αγωνία για το
μέλλον όλων εκείνων που στην πραγματικότητα θα έπρεπε να καλύπτουν τα χιλιάδες κενά
στην εκπαίδευση με σταθερές σχέσεις εργασίας;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




